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Como se chama a parte colorida dos olhos?
A parte colorida dos olhos é chamada de íris. A íris pode ter várias cores desde o marrom muito escuro até o azul mais claro.

E você sabe por que existem tantas cores? O que determina a cor dos olhos são o tipo e a quantidade de uma substância que se chama melanina. Quanto mais melanina temos na íris, mais escura ela é. E se temos pouca melanina, o olho é mais claro!

E você já reparou que quando olhamos nos olhos de uma pessoa, percebemos que no meio da íris existe um círculo preto? Esse círculo é a pupila, ela controla a entrada de luz nos nossos olhos para que possamos enxergar.
Fernanda Gregory. Disponível: <http://www.universidadedascriancas.org>. (Com cortes).
Questão 1 – O pronome destacado é indefinido no trecho:
(     ) “E você sabe por que existem tantas cores?”
(     ) “E você já reparou que quando olhamos nos olhos de uma pessoa [...]”
(     ) “[...] ela controla a entrada de luz nos nossos olhos para que possamos enxergar.

Questão 2 – No trecho identificado acima, o pronome indefinido compõe:
(     ) um sujeito.
(     ) um objeto. 
(     ) um predicativo do sujeito. 
Questão 3 – Identifique a parte em que o termo “mais” é um pronome indefinido:

(     ) “[...] até o azul mais claro.”

(     ) “Quanto mais melanina temos na íris [...]”

(     ) “[...] mais escura ela é.”

Questão 4 – Em “[...] o marrom muito escuro [...]”, o vocábulo “muito” é:

(     ) um adjetivo. 
(     ) um pronome indefinido. 
(     ) um advérbio de intensidade.
Questão 5 – No texto lido, o pronome indefinido “pouca” refere-se:
(     ) ao substantivo “íris”.
(     ) ao substantivo “melanina”.
(     ) ao substantivo “pupila”.
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